

2021 年 1 月 14 日

給院友家人的信（七十二）

親愛的院友家人及朋友：

疫情最新消息

非常高興在昨晚的家人諮詢大會中見到你們，昨晚約有 90 名參加者，感謝你們的支持和鼓勵。

目前疫情沒有改變，情況如下：

	榮基護理中心 (145 位院友)	翠景長期護理 (80 位院友)	翠景輔助護理 (95 位院友)
2021 年 1 月 14 日 新增 確診人數	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0
自 2021 年 1 月 7 日 累 積 確診人數	院友—0 員工—2	院友—0 員工—0	院友—0 員工—0

備註：上述圖表顯示現時榮基護理中心 3 樓疫情爆發情況，5 樓疫情爆發於 2020 年 12 月 18 日發生，並已於 2021 年 1 月 6 日解除。

新冠肺炎疫苗

榮基護理中心的院友昨天接種了第一劑疫苗，各人的情況都很好，沒有任何不良反應，現暫定在 2 月 2 日為翠景院友接種第二劑疫苗，榮基護理中心的院友則暫定在 2 月 3 日。

Dr. Mah 在昨天的家人諮詢大會中提到第一劑疫苗提供約 50% 的免疫力，接種後免疫力會逐漸建立，直至兩星期後接種第二劑後便可達到 95% 的免疫力，因此我們仍須繼續遵守各項預防措施，如佩戴口罩、勤洗手、保持社交距離、減少與其他人士接觸，有需要時自我隔離等等，我們會繼續嚴守各項公共衛生指令及密切監察院友的情況。

感謝你們為榮基禱告。

耶和華啊，求你將你的道指示我，將你的路教訓我！
求你以你的真理引導我，教訓我，因為你是救我的神。我終日等候你。
~ 詩篇 25:4-5

譚宋品潔
行政總裁